



तुर्की के अंडों का आनंद लेती नजर आई हाय नन्ना स्टार मृणाल ठाकुर

सीता रामम, हाय नन्ना, जर्सी, पिपा और द फेमिली स्टार में अपने अभिनय से लोगों का दिल जीतने वाली बॉलीवुड अभिनेत्री मृणाल ठाकुर ने हाल ही में अपने फैंस के साथ एक तस्वीर शेयर की है, इसमें उन्हें खाने का आनंद लेते हुए देखा जा सकता है।

अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर 'सीता रामम' स्टार ने ब्रेड के साथ तुर्की अंडे की प्लेटेड डिश की तस्वीर शेयर की। तुर्की से आने वाली इस डिश में उबले हुए अंडे को क्रीमी दही के ऊपर परोसा जाता है और ऊपर से पिघला हुआ मक्खन डाला जाता है, जिसे अक्सर डिल या अजमोद के साथ सर्व किया जाता है।

जर्सी की अभिनेत्री ने पहले भावनाओं के बारे में नहीं, बल्कि उड़ान पकड़ने के बारे में एक पोस्ट शेयर की थी। रविवार को अभिनेत्री ने अपनी कई तस्वीरों के साथ एक पोस्ट शेयर की। इन तस्वीरों में उन्हें मजेदार पोज के साथ देखा जा सकता है।

मृणाल ने पोस्ट को कैप्शन दिया, उड़ान पकड़ना, भावनाएं नहीं। तस्वीरों में अभिनेत्री को हेडफोन के साथ देखा जा सकता है। मृणाल ठाकुर के करियर पर एक नजर डालें तो उन्हें 2012 में टीवी शो मुझसे कुछ कहती है. ये खामोशियाँ से अपने अभिनय की शुरुआत की। वह अर्जुन और कुमकुम भाग्य जैसे शो में यादगार भूमिकाओं के साथ उन्होंने जल्द ही लोगों के दिलों में अपनी जगह बनाई। फिल्मों की ओर रुख करते हुए मृणाल ने त्रिक रोजन की सुपर 30, बाटला हाउस, धमाका और सीता रामम जैसी बेहतरीन फिल्मों में काम किया।

उन्होंने प्रभास, अमिताभ बच्चन, कमल हासन और दीपिका पादुकोण के साथ साइंस फिक्शन कविक 2898 ई.डी. में अपनी भूमिका से भी सुर्खियां

बटोरी इस साल की शुरुआत में मृणाल को उत्तराखंड में सिद्धांत चतुर्वेदी के साथ एक रोमांटिक फिल्म की शूटिंग करते हुए देखा गया था।

नीति टेलर ने कहा पति के साथ अनबन नहीं

नोरंजन जगत से पिछले कुछ दिनों में कई कपल्स के अलग होने की खबरें आईं। 'पांड्या स्टोर' फेम अक्षय खरोडिया ने भी सोशल मीडिया के जरिए अपने तलाक का एलान किया। इस बीच नीति टेलर के तलाक को लेकर भी चर्चा शुरू हो गई। ये सब उनके अपने नाम के आगे से पति का सरनेम हटाने के बाद शुरू हुआ। अब इस मामले पर एक्ट्रेस ने चुप्पी तोड़ी है। उन्होंने तलाक पर चल रही अफवाहों पर भी जिक्र किया है, जिस पर आज तक एक्ट्रेस ने चुप्पी साध रखी थी।

नीति टेलर ने हाल ही में इस मुद्दे पर चुप्पी तोड़ी। अपनी बात को रखते हुए वो थोड़ी इमोशनल भी हो गईं। शादी के 4 साल बाद उन्होंने ऐसे क्यों किया इस बारे में भी एक्ट्रेस ने खुलकर बात रखी। नीति टेलर ने फिल्मी ज्ञान के साथ बातचीत में तलाक का अफवाहों पर बात की। उन्होंने परीक्षित बावा संग अपने रिश्ते के बारे में खुलकर बात की। एक्ट्रेस ने कहा- 'जब आप इन बातों पर रिएक्ट नहीं करते हैं तो वही आपका जवाब होता है।' उन्होंने आगे कहा- 'जब कुछ हो ही नहीं रहा था तो मैं उन बातों पर क्या ही रिएक्ट करूं। मैं अपनी तरफ से इन चीजों पर कोई सफाई क्यों दूं। जब ऐसा कुछ है ही नहीं तो रिएक्ट क्यों करना।' एक्ट्रेस ने आगे कहा- 'मैं और परीक्षित साथ ही हैं। जब तलाक की खबरें आई थीं तो मैं थोड़ा परेशान हो गई थी लेकिन, फिर मैंने सोचा कि मीडिया में तो बातें बनती ही रहती हैं। मैं अपनी शादीशुदा जिंदगी में काफी खुश हूं। मैं और परीक्षित अलग नहीं हो रहे हैं।' उन्होंने साफ-साफ शब्दों में कहा कि अगर मैंने अपने नाम के आगे से परीक्षित का सरनेम हटा दिया तो इसका ये मतलब तो नहीं हुआ कि हम अलग हो रहे हैं। मैंने ऐसा ज्यादा कारणों से किया था। परीक्षित के साथ आज भी मेरी सारी फोटोज मौजूद हैं। हम साथ में खुश हैं।

आपको बता दें कि नीति टेलर ने 2020 में परीक्षित बावा से शादी की थी। दोनों ने लॉकडाउन के दौरान शादी की थी, जिसके चलते इस शादी में दोनों के परिवार के लोग और बेहद करीबी दोस्त ही शामिल हुए थे। दोनों की वेडिंग फोटोज काफी वायरल हुई थीं। नीति टेलर के करियर की बात करें तो उन्होंने बहुत कम उम्र में ही अपने एक्टिंग करियर की शुरुआत कर दी थी लेकिन, उन्हें पहचान 'बड़े अच्छे लगते हैं' से मिली थी।



Niti Taylor Wallpaper HD



ममता कुलकर्णी 24 साल बाद मुंबई आयीं

एश्वर अभिनेत्री ममता कुलकर्णी 24 साल बाद मुंबई वापस आ गई हैं और उन्होंने कहा कि वह वाकई बहुत खुश हैं। उनके इंस्टाग्राम हैंडल पर एक सेल्फी वीडियो शेयर किया गया है। क्लिप में अभिनेत्री को यह कहते हुए सुना गया, हाय दोस्तों, मैं ममता कुलकर्णी और मैं 24 साल बाद भारत, बॉम्बे, मुंबई, आमची, मुंबई आई हूँ। उन्होंने साझा किया कि वह पूरी यात्रा के बारे में बहुत भावुक हैं। उन्होंने कहा, जब मैं वर्ष 2000 में भारत से बाहर गई थीं और ठीक 2024 में मैं यहाँ हूँ।

एक्ट्रेस आगे कहती हैं, और मैं वाकई बहुत खुश हूँ और मुझे नहीं पता कि इसे कैसे व्यक्त करूं। मैं भावुक हूँ। वास्तव में, जब फ्लाइट लैंड हुई या फ्लाइट लैंड होने से पहले, मैं अपने बाएं-दाएं देख रही थी और मैंने 24 साल बाद अपने देश को ऊपर से देखा और मैं भावुक हो गई मेरी आंखों में आंसू थे। मैंने अपना पैर मुंबई अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे के बाहर रखा और मैं फिर से बहुत अभिभूत हो गई। हालांकि, ममता ने यह नहीं बताया कि उनके भारत वापस आने की क्या वजह थी। ममता ने राम लखन, पक हमारा है, क्रांतिवीर, करण अर्जुन, सबसे बड़ा खिलाड़ी, आंदोलन और बाजी जैसी सफल हिंदी फिल्मों में भूमिका निभाई थी। उनकी आखिरी बॉलीवुड फिल्म 2002 में रिलीज हुई थी। उनकी 1995 की फिल्म करण अर्जुन, जिसमें शाहरुख खान, सलमान खान और काजोल भी थे, 22 नवंबर को हिंदी सिनेमा में फिर से रिलीज हुई। यह फिल्म दो भाइयों की कहानी के इर्द-गिर्द घूमती है, जो अपने पिता की हत्या के लिए अपने लालची चाचा से बदला लेना चाहते हैं, लेकिन उसके द्वारा मारे जाते हैं और बदला पूरा करने के लिए पुनर्जन्म लेते हैं। उनके विवादों की बात करें तो, 2016 में ठाणे पुलिस ने कथित तौर पर अभिनेत्री को 2000 करोड़ रुपये के अंतरराष्ट्रीय ड्रग रैकेट और गैंगस्टर को मेथामफेटामाइन के अवैध निर्माण के लिए इफेन्डिन की आपूर्ति करने वाले आरोपियों में से एक के रूप में नामित किया था, जिसका उद्देश्य तस्करी करना था। यह बताया गया कि वह अपने साथी विक्की गोस्वामी और अन्य सह-आरोपियों के साथ जनवरी 2016 में केन्या में एक अंतरराष्ट्रीय ड्रग रिंग में एक बैठक में शामिल हुई थीं। WgQh

मोनालिसा ने अनारकली सूट पहन कैमरे के सामने दिखाई कातिल अंदाज, एक्ट्रेस का सिजलिंग अंदाज देख फैंस का मचला दिल

भोजपुरी इंडस्ट्री की हॉट क्वीन मोनालिसा अक्सर अपनी बोलचाल और हॉटनेस के कारण सोशल मीडिया पर सुर्खियां बटोरती रहती हैं। उनका कातिलाना अंदाज इंटरनेट पर आते ही कहर बरपाने लगता है। हाल ही में एक्ट्रेस मोनालिसा ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनकी सिजलिंग और हॉट अंदाज देखकर फैंस का मचला दिल। इन फोटोज में उनका स्टेजिंग अंदाज देखकर फैंस दीवाने हो गए हैं। टीवी और भोजपुरी इंडस्ट्री की हॉट क्वीन मोनालिसा हमेशा अपनी हॉटनेस से इंस्टाग्राम पर लाइमलाइट बटोरती रहती हैं। उनका बॉल्ड लुक इंटरनेट पर आते ही तेजी से वायरल होने लगता है।



हाल ही में एक्ट्रेस मोनालिसा ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनकी सिजलिंग और हॉट अंदाज देखकर फैंस के होश उड़ गए हैं। मोनालिसा ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट के दौरान ग्रीन कलर का अनारकली सूट पहना हुआ था, जिसमें वो सिजलिंग अंदाज में कहर बरपाती हुईं नजर आ रही हैं। गंधे पर लाल बिंदी, कानों में इयररिंग्स और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस ने मोनालिसा ने अपने आउटलुक को बेहद ही शानदार तरीके से निखाया है। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनकी तस्वीरों पर लाइक्स करते हुए दिलखोलकर अपना प्यार लुटाते हैं।

मोनालिसा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैन फॉलोइंग लिस्ट भी काफी जबरदस्त है। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर शेयर करती हैं तो फैंस उनके हर एक स्टाइल को फॉलो करते हैं।

बाक्स ऑफिस पर भूल भुलैया 3 के आगे सिघम अगेन फेल

बाक्स ऑफिस पर मंगलवार का कलेक्शन दर्शाता है कि कुछ फिल्मों ने अपनी शानदार यात्रा जारी रखी है, जबकि कुछ के लिए परिणाम अपेक्षाओं के मुकाबले हलकें रहे। आइए एक नजर डालते हैं कि मंगलवार को कौन सी फिल्में अधिक कलेक्शन कर पाईं और किसकी रफ्तार धीमी पड़ी। कार्तिक आर्यन, माधुरी दीक्षित और विद्या बालन स्टारर फिल्म भूल भुलैया 3 ने मंगलवार को 70 लाख रुपये का कलेक्शन किया।

निर्माता साई राजेश को फिल्म के लिए नायिका की तलाश

ज्कीय पुरस्कार विजेता फिल्म निर्माता साई राजेश द्वारा निर्देशित अपकमिंग फिल्म के लिए बॉलीवुड में सबसे ज्यादा मांग वाले कार्टिंग निर्देशकों में से एक मुकेश छाबड़ा फिल्म के लिए फीमेल लीड की तलाश कर रहे हैं। निर्माता अल्लू अरविंद, एसकेएन और

मधु मंटेना इस नई लव स्टोरी का प्रोडक्शन कर रहे हैं। मुकेश छाबड़ा ने अपने सोशल मीडिया पर एक क्रिएटिव वीडियो के साथ टैलेंट सर्च की घोषणा की है। इसमें भूमिका के लिए विशिष्ट आवश्यकताओं को हाईलाइट किया गया है।

कार्टिंग कॉल भारत के सभी कोनों में छिपी प्रतिभाओं के लिए खुली है, जो निर्देशक की इस प्रतिबद्धता को दिखाती है कि वह इस भूमिका के लिए कोई खास प्रतिभा तलाश रहे हैं। फिल्म के बारे में बात करते हुए निर्माता मधु

मंटेना ने कहा, 'जब से मैंने राम गोपाल वर्मा की 'फैंट्री' और फिर 'फैंटम' में अपना करियर शुरू किया, मैं हमेशा उन कंपनियों का हिस्सा रहा हूँ, जिन्होंने बड़े पर्दे के माध्यम से हमारे उद्योग में नई प्रतिभाओं को पेश करने की कोशिश की है।



